

ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਦਾ ਨੁਸਖਾ:

ਇਕਿਟੀ, ਡੇਬਟ, ਗੋਲਡ

ਸਭ ਕੁਝ ਇੱਕ ਪਿਆਲੇ ਵਿੱਚ

ਬਾਜ਼ਾਰ ਚੱਕਰਾਂ ਵਿੱਚ ਏਕਤਾ ਅਤੇ ਸੰਤੁਲਨ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨਿਵੇਸ਼ਕਾਂ ਲਈ ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਕੀਤੀ ਗਿਆ

ਇੱਥੇ ਸਕੈਨ ਕਰੋ	
ਚੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ	ਹੁਣੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ
	

'ਹੁਣੇ ਨਿਵੇਸ਼' ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਕਲਪ
24 ਜਨਵਰੀ 2025 ਤੋਂ ਸਕ੍ਰਿਅ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ



ਪੇਸ਼ ਹੈ

LIC MF MULTI ASSET ALLOCATION FUND

An open ended scheme investing in Equity, Debt and Gold



ਐਨਐਫਓ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ:
24 ਜਨਵਰੀ 2025

ਐਨਐਫਓ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ:
07 ਫਰਵਰੀ 2025

ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਪੁਨਰ
ਖਰੀਦ ਲਈ ਸਕੀਮ ਤੋਂ ਖੁਲ੍ਹੇਗੀ:
18 ਫਰਵਰੀ 2025

ਵਧੇਰਾ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਆਪਣੇ ਵਿੱਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਕਰੋ  ਟੋਲ ਫ੍ਰੀ ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ  1800-258-5678

ਪੇਸ਼ ਹੈ ਐਲਾਈਸੀ ਐਮਐਫ ਮਲਟੀ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਫੰਡ

ਐਨਐਫ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ: 24 ਜਨਵਰੀ 2025

ਐਨਐਫ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ: 07 ਫਰਵਰੀ 2025

ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਪੁਨਰ ਖਰੀਦ ਲਈ ਸਕੀਮ ਤੋਂ ਖੁਲ੍ਹੇਗੀ : 18 ਫਰਵਰੀ 2025

ਐਲਾਈਸੀ ਐਮਐਫ ਮਲਟੀ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਫੰਡ - ਪਰਿਚੈ

ਇਕੂਟੀ ਦਾ ਵਿਕਾਸ

+

ਡੇਬਟ ਤੋਂ ਆਮਦਨ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ

+

ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ

=

ਮਲਟੀ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਫੰਡ

ਐਸਟ ਵਰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਜੇਤਾ ਬਦਲਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ

ਕਲੈਂਡਰ ਸਾਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ

	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024
1	22.8%	31.1%	33.3%	3.9%	39.1%	8.6%	12.8%	37.3%	7.5%	23.9%	28.2%	31.0%	13.3%	26.3%	20.3%
2	14.2%	6.9%	12.2%	3.6%	14.3%	0.0%	11.1%	5.2%	5.9%	10.9%	17.7%	3.4%	2.8%	14.7%	16.0%
3	4.9%	-26.8%	9.1%	-5.1%	-8.9%	-6.0%	4.7%	3.9%	-1.6%	8.6%	12.0%	-4.2%	2.5%	7.4%	9.1%

ਡੇਬਟ

ਇਕੂਟੀ

ਗੋਲਡ

ਪਿਛਲੇ 15 ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਰਵੋਤਮ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ

ਇਕੂਟੀ 6 ਵਾਰ

ਗੋਲਡ 7 ਵਾਰ

ਡੇਬਟ 2 ਵਾਰ

ਵੱਖ-ਵੱਖਰੇ ਐਸਟ ਵਰਗ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਬਿਹਤਰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹਨ

ਐਸਟ ਵਰਗਾਂ ਦਾ ਰਿਟਰਨ ਬਾਜ਼ਾਰ ਚੱਕਰਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖਰਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਡੇਟਾ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਸੂਚਕਾਂਕ ਤੋਂ ਲਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ:

ਇਕੂਟੀ : ਨਿਫਟੀ 500 ਟੀਆਰਆਈ, ਡੇਬਟ : ਕ੍ਰਿਸਟੀਲ ਕੰਪੋਜ਼ਿਟ ਬਾੱਲੈਂਡ ਇੰਡੈਕਸ, ਗੋਲਡ : ਐਮਸੀਐਕਸ ਸਪਾੱਟ ਪ੍ਰਾਇਸ

ਟੀਆਰਆਈ - ਟੋਟਲ ਰਿਟਰਨ ਇੰਡੈਕਸ। ਪਿਛਲਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕਾਇਮ ਰਹ ਵੀ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਵੀ।

ਆਂਕੜੇ ਸੂਚਕਾਂਕ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸਕੀਮ ਦੇ ਰਿਟਰਨ/ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਇਸਤਿਹਾਰੀ ਸਕੀਮ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਿਟਰਨ/ਪੂੰਜੀ ਸੁਰੱਖਿਆ/ ਪੂੰਜੀ ਗਰੰਟੀ ਦਾ ਕੋਈ ਭਰੋਸਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਨਿਵੇਸ਼ ਉਦੇਸ਼

- ਸਕੀਮ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਉਦੇਸ਼ ਇਕੂਟੀ ਅਤੇ ਇਕੂਟੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਉਪਕਰਣਾਂ, ਡੇਬਟ ਅਤੇ ਮੁਦਰਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਉਪਕਰਣਾਂ ਅਤੇ ਗੋਲਡ ਐਕਸਚੈਂਜ ਟ੍ਰੇਡੇਡ ਫੰਡ (ਈਟੀਐਫ) ਦੇ ਯੂਨਿਟਸ ਦੇ ਪਰਿਵਰਤਿਤ ਪੋਰਟਫੋਲੀਓ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਪੂੰਜੀ ਵਾਧਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨਾ ਹੈ।
- ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਕੋਈ ਭਰੋਸਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਉਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ।

ਨਿਵੇਸ਼ ਰਣਨਿਤੀ

- ਫੰਡ ਮੁੱਖ ਐਸਟ ਵਰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਬਣਾਏ ਰੱਖੇਗਾ - ਇਕੂਟੀ, ਡੇਬਟ ਅਤੇ ਗੋਲਡ।
- ਫੰਡ ਮੈਨੇਜਰ ਮੌਜੂਦਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਸਥਿਤੀਆਂ, ਜੋਖਮ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਰਿਟਰਨ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਐਡਜਸਟ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਵੇਕ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਫੰਡ ਮੈਨੇਜਰ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈਜਿੰਗ/ਆਰਬਿਟਰੇਜ ਰਣਨਿਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਵੇਕ ਵੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ।
- ਇਕੂਟੀ, ਡੇਬਟ, ਗੋਲਡ ਈਟੀਐਫ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦੱਸੇ ਗਏ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪੈਟਰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੰਡ ਇੱਕ ਵਿਹਾਰਕ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਨੂੰ ਨਿਯੋਜਿਤ ਕਰੇਗਾ, ਜੋ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪੈਟਰਨ ਦੇ ਅਨੁਰੂਪ ਮੌਜੂਦਾ ਆਰਥਿਕ ਅਤੇ ਬਾਜ਼ਾਰ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਹਰੇਕ ਐਸਟ ਵਰਗ ਦੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਐਡਜਸਟ ਕਰਦਾ ਹੈ।

- ਇਕੂਟੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਮਾਰਕੈਟ ਕੈਪ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਕੂਟੀ ਰਣਨਿਤੀ ਵਿੱਚ ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਟਾੱਪ-ਡਾਊਨ ਅਤੇ ਬਾੱਟਮ-ਅਪ ਦੋਨੋ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ।
- ਡੇਬਟ ਘਟਕ ਵੱਖ-ਵੱਖਰੇ ਵਿਆਜ ਦਰ ਮਹੌਲੇ ਵਿੱਚ ਰਿਟਰਨ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉੱਚ ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੇ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਆਮਦਨ ਉਪਕਰਣਾਂ, ਸੰਤੁਲਨ ਅਵਧੀ ਅਤੇ ਕ੍ਰੇਡਿਟ ਜੋਖਮ ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰੇਗਾ।
- ਇਹ ਸਕੀਮ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪੈਟਰਨ ਦੇ ਅਨੁਰੂਪ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਲਈ ਸਿਲਵਰ ਈਟੀਐਫ ਅਤੇ ਆਰਈਆਈਟੀ ਅਤੇ ਇਨਵਿਟ ਦੀ ਯੂਨਿਟਸ ਵਿੱਚ ਵੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਨਿਵੇਸ਼ ਰਣਨਿਤੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਸਕੀਮ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ (ਐਸਆਈਡੀ) ਵੇਖੋ।

ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਜੋਖਮਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ, ਯੋਜਨਾ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ।

ਪੇਸ਼ਾ ਹੈ ਐਲਆਈਸੀ ਐਮਐਫ ਮਲਟੀ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਫੰਡ

ਐਨਐਫਓ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ: 24 ਜਨਵਰੀ 2025

ਐਨਐਫਓ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ: 07 ਫਰਵਰੀ 2025

ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਪੁਨਰ
ਖਰੀਦ ਲਈ ਸਕੀਮ ਤੋਂ ਖੁਲ੍ਹੇਗੀ : 18 ਫਰਵਰੀ 2025

ਐਲਆਈਸੀ ਐਮਐਫ ਮਲਟੀ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਫੰਡ ਕਿਉਂ?



ਐਲਆਈਸੀ ਐਮਐਫ ਮਲਟੀ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਵੱਖ-ਵੱਖਰੇ ਐਸਟ ਵਰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਦਾ ਬਹੁਤ ਸੁਵਿਧਾਜਨਕ ਤਰੀਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।



ਇੱਕ ਗਤਿਸ਼ੀਲ ਗੋਲਬਲ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ, ਕਈ ਐਸਟ ਵਰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਅਸਥਿਰਤਾ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।



ਇਸ ਸਕੀਮ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੀ ਕਰਾਧਾਨ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਰ ਦੇਣਦਾਰੀ ਘੱਟ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।



ਜੋਖਮ ਐਡਜਸਟ ਰਿਟਰਨ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕਿਸ ਨੂੰ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ?

ਨਿਵੇਸ਼ਕ ਜੋ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਪੂੰਜੀ ਨਿਰਮਾਣ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਹਨ।



ਨਿਵੇਸ਼ਕ ਜੋ ਵੱਖ-ਵੱਖਰੇ ਐਸਟ ਵਰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਹਨ।

3 ਸਾਲ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਵਧੀ ਵਾਲੇ ਨਿਵੇਸ਼ਕ



ਨਿਵੇਸ਼ਕ ਜੋ ਜੋਖਮ ਐਡਜਸਟੇਡ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਹਨ।

ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਖੂਬੀਆਂ

01 ਅੱਟੇ ਸਵਿੱਚ ਸੁਵਿਧਾ*

02 ਆੱਨਲਾਇਨ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੁਆਰਾ ਲੈਣਦੇਣ ਦੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ

- ਏਐਮਸੀ ਵੈਬਸਾਇਟ - www.licmf.com
- ਐਮਐਫ ਸੇਂਟਰਲ
- ਐਮਐਫ ਯੂਟਿਲਿਟੀਜ਼
- ਸਟਾੱਕ ਐਕਸਚੇਂਜ (ਐਨਐਸਈ/ਬੀਐਸਈ)
- ਰਜਿਸਟ੍ਰਾਰ ਅਤੇ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਏਜੰਟ ਪਲੇਟਫਾਰਮ



*ਸਿਰਫ ਨਿਊ ਫੰਡ ਅੱਫਰ ਅਵਧੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਵਧੇਰੇ ਵੇਰਵੇ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਐਸਏਆਈ (ਅਤਿਰਿਕਤ ਸੂਚਨਾ ਜਾਣਕਾਰੀ) ਵੇਖੋ।

ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਜੋਖਮਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ, ਯੋਜਨਾ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ।

ਪੇਸ਼ ਹੈ ਐਲਆਈਸੀ ਐਮਐਫ ਮਲਟੀ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਫੰਡ

ਐਨਐਫਓ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ: 24 ਜਨਵਰੀ 2025

ਐਨਐਫਓ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ: 07 ਫਰਵਰੀ 2025

ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਪੁਨਰ ਖਰੀਦ ਲਈ ਸਕੀਮ ਤੋਂ ਖੁਲ੍ਹੇਗੀ : 18 ਫਰਵਰੀ 2025



ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ

ਆਮ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਸਕੀਮ ਦਾ ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ:

ਉਪਕਰਣ	ਸੰਕੇਤਿਕ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ (ਕੁੱਲ ਐਸਟ ਦਾ %)	
	ਨਿਮਨਤਮ	ਅਧਿਕਤਮ
ਇਕਿਟੀ ਅਤੇ ਇਕਿਟੀ ਸੰਬੰਧਿਤ ਉਪਕਰਣ**	65	80
ਡੇਬਟ ਅਤੇ ਮੁਦਰਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਉਪਕਰਣ	10	25
ਗੋਲਡ ਈਟੀਐਫ ਦੀ ਯੂਨਿਟਸ	10	25
ਸਿਲਵਰ ਈਟੀਐਫ ਦੀ ਯੂਨਿਟਸ	0	10
ਰਿਅਲ ਏਸਟੇਟ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਟ੍ਰਸਟਸ (ਆਰਈਆਈਟੀ) ਅਤੇ ਇੰਫ੍ਰਾਸਟ੍ਰਕਚਰ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਟ੍ਰਸਟਸ (ਆਈਐਨਵੀਆਈਟੀ) ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਯੂਨਿਟਸ	0	10

** ਸਕੀਮ ਉਪਲਬਧ ਮੌਕਿਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਸੇਬੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਹੇਜਿੰਗ, ਪੋਰਟਫੋਲਿਓ ਸੰਤੁਲਨ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕਤਾ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਸਕੀਮ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧ ਸੰਪਤੀ ਦੇ 50% ਤੱਕ ਡੇਰਿਵੇਟਿਵ ਉਪਕਰਣਾਂ (ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਆਮਦਨ ਡੇਰਿਵੇਟਿਵ ਸਮੇਤ) ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।



ਲੋਡ ਸੰਰਚਨਾ

ਨਿਕਾਸੀ ਲੋਡ -

ਵੇਰਵਾ	ਨਿਕਾਸੀ ਲੋਡ	
	12% ਤੱਕ ਆਯੋਜਿਤ ਯੂਨਿਟਸ ਲਈ	ਬਾਕੀ 88% ਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ
ਜੇ ਐਲੋਟਮੈਂਟ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 3 ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਯੂਨਿਟਸ ਨੂੰ ਰਿਡੀਮ/ਸਵਿੱਚ ਆਉਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ	ਕੁਝ ਨਹੀਂ	ਲਾਗੂ ਐਨਏਵੀ ਦਾ 1%
ਜੇ ਐਲੋਟਮੈਂਟ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 3 ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਬਾਅਦ ਯੂਨਿਟਸ ਨੂੰ ਰਿਡੀਮ/ਸਵਿੱਚ ਆਉਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ	ਕੁਝ ਨਹੀਂ	



ਨਿਮਨਤਮ ਆਵੇਦਨ ਰਾਸ਼ੀ

ਇੱਕਮੁਸ਼ਤ - ਆਵੇਦਨ ਰਾਸ਼ੀ (ਐਸਆਈਪੀ ਦੁਆਰਾ ਨਵੀਂ ਖਰੀਦ ਦੇ ਇਲਾਵਾ) -

ਰੁ.5,000/- ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਬਾਅਦ ਰੁ.1 ਦੇ ਗੁਣਕਾਂ ਵਿੱਚ

ਐਸਆਈਪੀ ਰਾਸ਼ੀ - *

- ਦੈਨਿਕ - ਰੁ. 100/- ਅਤੇ ਰੁ. 1/- ਦੇ ਗੁਣਕ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਬਾਅਦ
- ਮਾਸਿਕ - ਰੁ. 200/- ਅਤੇ ਰੁ. 1/- ਦੇ ਗੁਣਕ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਬਾਅਦ
- ਤਿਮਾਹੀ - ਰੁ. 1,000/- ਅਤੇ ਰੁ. 1/- ਦੇ ਗੁਣਕ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਬਾਅਦ

*ਐਸਆਈਪੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਮਿਤੀ ਸਕੀਮ ਦੇ ਦੋਬਾਰਾ ਖੁਲ੍ਹਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਬਾਅਦ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ



ਫੰਡ ਮੈਨੇਜਰਸ

ਸ਼੍ਰੀ ਨਿਖਿਲ ਰੁੰਗਟਾ - ਇਕਿਟੀ ਕੰਪੋਨੈਂਟ ਲਈ ਫੰਡ ਮੈਨੇਜਰ

ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਮਿਤ ਭਟਨਾਗਰ - ਇਕਿਟੀ ਅਤੇ ਕਮੋਡਿਟੀ ਕੰਪੋਨੈਂਟ ਲਈ ਫੰਡ ਮੈਨੇਜਰ

ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਹਰੀਸ਼ ਸ਼੍ਰੀ - ਡੇਬਟ ਕੰਪੋਨੈਂਟ ਲਈ ਫੰਡ ਮੈਨੇਜਰ

ਉਤਪਾਦ ਲੈਬਲਿੰਗ

ਇਹ ਉਤਪਾਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਿਵੇਸ਼ਕਾਂ ਲਈ ਉਚਿਤ ਹੈ ਜੋ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ*:

- ਲੰਬੀ ਅਵਧੀ ਵਿੱਚ ਪੂੰਜੀ ਦਾ ਵਾਧਾ।
- ਐਸਟ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪੈਟਰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇਕਿਟੀ ਅਤੇ ਇਕਿਟੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਉਪਕਰਣਾਂ, ਡੇਬਟ ਅਤੇ ਮੁਦਰਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਉਪਕਰਣਾਂ ਅਤੇ ਗੋਲਡ ਈਟੀਐਫ ਦੇ ਯੂਨਿਟਸ ਦੇ ਪਰਿਵਰਤਿਤ ਪੋਰਟਫੋਲਿਓ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼।
- ਜੋਖਮ - ਬਹੁਤ ਵਧੇਰਾ

*ਨਿਵੇਸ਼ਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿੱਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ੱਕ ਹੈ ਕਿ ਉਤਪਾਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਉਪਯੁਕਤ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

#ਨਿਊ ਫੰਡ ਆਫਰ (ਐਨਐਫਓ) ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸੌਂਪੀ ਗਈ ਉਪਰੋਕਤ ਉਤਪਾਦ ਲੈਬਲਿੰਗ ਸਕੀਮ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਜਾਂ ਮਾਡਲ ਪੋਰਟਫੋਲਿਓ ਦੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸਲ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੇ ਐਨਐਫਓ ਦੇ ਬਾਅਦ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਭਿੰਨ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। 31 ਦਿਸੰਬਰ 2024 ਤੱਕ ਬੈਚਮਾਰਕ ਦਾ ਰਿਸਕੋਮੀਟਰ।

ਵਧੇਰਾ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਆਪਣੇ ਵਿੱਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਕਰੋ OR ਟੋਲ ਫ੍ਰੀ ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ 1800-258-5678

ਕਾਨੂੰਨੀ ਵੇਰਵਾ ਪ੍ਰਾਯੋਜਕ: ਭਾਰਤੀ ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ ਨਿਗਮ

ਨਿਵੇਸ਼ ਪ੍ਰਬੰਧਕ: ਐਲਆਈਸੀ ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਐਸਟ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਲਿਮਿਟਿਡ. ਸੀਆਈਐਨ: U67190MH1994PLC077858

ਵੇਰੋਗੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ www.licmf.com ਅਤੇ ਐਲਆਈਸੀ ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਐਸਟ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਲਿ. ਦੀ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅੰਕ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਯੋਜਨਾ ਸੂਚਨਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼,

ਅਤਿਰਿਕਤ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਸੂਚਨਾ ਮੈਸੇਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਆਵੇਦਨ ਪੱਤਰ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਵੇਖੋ।

ਅਸਥਿਰਤਾ: ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵਿਚਾਰ ਅੰਦਰੂਨੀ ਡੇਟਾ, ਜਨਤਕ ਤੌਰ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਮੰਨੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਹੋਰ ਸਰੋਤਾਂ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ। ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੋਈ ਵੀ ਗਣਨਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ, ਜੋ ਸਿਰਫ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਿਰਫ ਆਮ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਹੈ। ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸੰਬੰਧ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਪੂਰਨ ਹੋਣ ਦਾ ਕਥਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਨਿਵੇਸ਼ ਉਦੇਸ਼ਾਂ, ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡੇਟਾ ਇਕੱਲੇ ਕਾਫੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਿਸੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਰਣਨੀਤੀ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਉਪਯੋਗ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਬਿਆਨ ਸਾਡੇ ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਚਾਰਾਂ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਅਤੇ ਅਣਜਾਣੇ ਜੋਖਮ ਅਤੇ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤਤਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਅਸਲ ਨਤੀਜਿਆਂ, ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਜਾਂ ਘਟਨਾ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਬਿਆਨਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਜਾਂ ਸੰਕੇਤ ਨਾਲ ਭੌਤਿਕ ਰੂਪ ਨਾਲ ਵੱਖਰਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਿਛਲਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕਾਇਮ ਰਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਵੀ। ਐਲਆਈਸੀ ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਐਸਟ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਲਿਮਿਟਿਡ/ ਐਲਆਈਸੀ ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਐਸਟ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਐਲਆਈਸੀ ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ (ਫੰਡ) ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਾ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਉਪਯੋਗ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਿੱਧਾਂਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੀ ਸਵੈ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸਲਾਹ ਲੈਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਲਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਪੂਰੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਾਲ ਸਿੰਮਟਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੋ:

[f /LICMutual](https://www.facebook.com/LICMutual)

[t /LICMutual](https://www.twitter.com/LICMutual)

[in /company/LICMutual](https://www.linkedin.com/company/LICMutual)

1800-258-5678

www.licmf.com

ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਜੋਖਮਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ, ਯੋਜਨਾ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ।